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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Σχετικά με την μη λειτουργία της

ΜΕΘ του Μποδοσάκειου Γενικού

Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας»

Σοβαρό ζήτημα έχει προκύψει από την μη λειτουργία της ΜΕΘ του Μποδοσάκειου Γενικού

Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας, που έπαυσε την λειτουργία της από τον Νοέμβριο του 2023, το

οποίο, λόγω έλλειψης ιατρονοσηλευτικού προσωπικού, στην ουσία έμεινε με ένα ιατρό.

Παρά τις συνεχείς διαβεβαιώσεις από κυβερνητικούς παράγοντες, ότι η ΜΕΘ θα

λειτουργήσει άμεσα, τίποτε δεν φαίνεται στον ορίζοντα.

Μάλιστα, το τελευταίο διάστημα, μετά την κινητοποίηση συλλογικοτήτων, σωματείων, αλλά

και την επιστολή διαμαρτυρίας του Δημάρχου Εορδαίας, ανεστάλη η μετακίνηση τριών

νοσηλευτριών, από το Μποδοσάκειο, στην ΜΕΘ του Μαμάτσειου Νοσοκομείου Κοζάνης,

στις 16-11-2024.

Και ενώ όλο αυτό το διάστημα το εξειδικευμένο προσωπικό της ΜΕΘ του Μποδοσάκειου

καλύπτει τις ανάγκες άλλων κλινικών και δεν αξιοποιείται στο έπακρο, αφού η πολυετής

εμπειρία του περιορίζεται σε απλό νοσηλευτή, η ΜΕΘ του Μποδοσάκειου, συμπλήρωσε ένα

ολόκληρο χρόνο ΚΛΕΙΣΤΗ .

Στις 24-09-2024 επισκέφτηκε το Μποδοσάκειο ο Υφυπουργός κ. Μάριος Θεμιστοκλέους με

τον Διοικητή της 3ης Υ.ΠΕ., όπου διοικητικά υπάγεται το Μποδοσάκειο, δόθηκαν και πάλι

υποσχέσεις για επαναλειτουργία της ΜΕΘ, αλλά και για στελέχωση και άλλων κλινικών,

ΠΡΟΣ:

Τον αξιότιμο Υπουργό:

Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2048

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/12/2024



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης

ΝΙΚΗ - Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα

Πολυτεχνείου 45, 546 25 Θεσσαλονίκη

Βουλής 4, 105 62 Αθήνα

όπως η Ογκολογική που καλύπτει χημειοθεραπείες για όλη την Δυτική Μακεδονία.

Δυστυχώς, οι υποσχέσεις και οι διαβεβαιώσεις, έμειναν και πάλι μόνο στα λόγια.

Από ασφαλείς πληροφορίες που υπάρχουν, φαίνεται, ότι εντός της επόμενης εβδομάδας θα

ανακοινωθεί άνοιγμα ΜΑΦ (Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας) στον χώρο της ΜΕΘ και όχι

άνοιγμα της ΜΕΘ.

Αυτό, κύριε Υπουργέ, αποτελεί μεγάλη κοροϊδία και υποβάθμιση σε πολύ μεγάλο βαθμό του

Μποδοσάκειου Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας, καθώς, όπως όλοι στον ιατρικό κλάδο

γνωρίζουμε, η ΜΑΦ δεν θα λειτουργεί σε 24ωρη βάση, και δεν θα περιλαμβάνει

ηλεκτρικούς αναπνευστήρες για μηχανική υποστήριξη της αναπνοής (mechanical ventilators)

και η αναλογία εξειδικευμένων νοσηλευτών / νοσηλευτριών προς ασθενή είναι μεγαλύτερη

του 1:1, όπως συμβαίνει στις ΜΕΘ.

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Σε τι ενέργειες θα προχωρήσει, ώστε να λειτουργήσει με πλήρη στελέχωση, η κλειστή

εδώ και ένα χρόνο ΜΕΘ του Μποδοσάκειου Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας;

2. Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου να αντικαταστήσει την ΜΕΘ με ΜΑΦ,

υποστηρίζοντας ότι είναι ισοδύναμες;
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3. Υπάρχει πολιτική βούληση και στρατηγική για την συμπλήρωση των ελλείψεων σε

ιατρονοσηλευτικό προσωπικό των κλινικών στα Νοσοκομεία της Δυτικής Μακεδονίας και

ειδικά στο Μποδοσάκειο ή σκοπεύει το Υπουργείο να εκχωρήσει επιλεκτικά τμήματα των

κλινικών αυτών στον ιδιωτικό τομέα;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




